
23. dubna a 21. května proběhly závody ve 
hře Plamen v Kralupech nad Vltavou a u nás 
v Libiši. Jak si vedli naši mladí hasiči?  
V  Kralupech mladé hasiče čekaly štafety 
4x60 a štafety CTIF. Naši přípravku repre-
zentovaly hned dvě hlídky. Ta první vybojo-
vala dvě první místa. Hlídka druhá 
vybojovala krásné páté a šesté místo. Mlad-
ším žákům se bohužel štafeta 4x60 nepo-
vedla a po dvou neplatných pokusech brali 
15. místo. Ve štafetě CTIF si ale naši hasiči 
spravili chuť, zde byli na místě třetím. Naši 
starší žáci vezou z 4x60 krásné druhé místo, 
z CTIF místo osmé. 
Závěr okresního kola se konal u nás, počasí 
nám přálo a bylo vidět, že našim hasičům 

sluníčko svědčí. Mladé hasiče čekaly tři dis-
ciplíny. Požární útoky, požární útoky CTIF (ty 
nebyly pro přípravku) a štafeta dvojic. Pří-
pravka na start postavila opět dvě hlídky. 
Libiš A obsadila jak v požárních útocích, tak 
ve štafetě dvojic úžasné druhé místo a  cel-
kově tak obhájila celkové první místo a stala 
se mistrem okresu Mělník. Libiš B obsadila 
v útocích místo páté a ve štafetě dvojic ob-
sadila místo čtvrté. Celkově vybojovala 
krásné místo páté. Mladší žáci měli na startu 
také dvě hlídky. Libiš A obsadila v požárním 
útoku místo páté, ve štafetě dvojic vybojo-
vala druhé místo, v požárním útoku  CTIF 
místo třetí. Celkově se umístila  na pátém 
místě a Libiš B  obsadila v požárním útoku 

místo čtrnácté, ve šta-
fetě dvojic vybojovala 
sedmé místo, v  požárním 
útoku CTIF místo sedmé. Cel-
kově se umístila  na patnáctém 
místě. Naši starší žáci obsadili 
v požárním útoku a štafetě dvojic 
místo druhé, v požárním útoku CTIF 
místo páté. Celkově hlídka získala 
úžasné druhé místo a  o  kousek jim 
utekl postup do krajského kola. Děku-
jeme nejen všem za reprezentaci našeho 
sboru, ale také těm, kteří přišli našim svě-
řencům zafandit a v neposlední řadě naše 
díky patří samozřejmě všem, kteří přišli po-
moci postavit tratě. Děkujeme Sokolu Libiš 
za možnost udělat závody na hřišti a obci 
Libiš za podporu hasičského sportu. MK

Úvodní slovo starosty SDH  
Zdravím všechny příznivce našeho sboru, ani jsme se nestačili rozkoukat a další čtvrtletí je téměř za námi. 
Rozhodně jsme však nezaháleli. Kromě již tradičních čarodějnic máme za sebou i druhé kolo hasičských zá-
vodů Plamen, které jsme hostili. Mám velkou radost z úspěchů naší hasičské mládeže. Je vidět, že je tento 
sport nejen baví, ale že ho i berou vážně. Gratulaci si však zaslouží nejen oni, ale také jejich vedoucí, kteří se 
jim ve svém volném čase věnují. Nyní se nám pomalu blíží prázdniny, ještě sice stihneme s malými závody a sou-
středění, ale již žádnou akci pro veřejnost, kde bychom se mohli potkat. Tak bych Vám rád nejen za sebe, ale za 
celé SDH popřál příjemně strávené prázdniny. A těším se na setkání, buď na beachvolejbalovém turnaji v srpnu 
nebo na akcemi extra nabytém září.                                                                                    S pozdravem JJ 

Bulletin dobrovolných hasičů Libiš 
Tento bulletin je určen pro všechny malé i velké dobrovolné hasiče  
z krásné obce Libiš a pro všechny, kteří se zajímají o dění a činnost sdružení  
a Výjezdové jednotky SDH Libiš. 
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Okresní kolo hry Plamen 

Fireport # 2,3 a 4
6. 4. 2023 v 21:22 byl naší jednotce vyhlášen výjezd k hořící trávě za autobusovou zastávkou Na staré 
štaci. Při našem příjezdu již požár hasilo HZS Neratovice. Jelikož se jednalo o malou plochu, byli jsme 
velitelem zásahu posláni zpět na základnu.  
22. 4. 2023 - Starostka obce Libiš Mgr. Pavlína Komeštíková vyzkoušela akceschopnost naší jednotky 
- za Libišským kostelem, kde se pálí čarodějnice, byl založen požár. Jednotka přijela na místo požáru 
šest minut po nahlášení a provedla hasební práce pomocí proudu, rychlozásahu a lafety. Po dohašení 
se jednotka vrátila zpět na základnu. Paní starostka byla s výsledkem spokojena, což nás moc těší.  
27. 4. 2023 - Byl jednotce vyhlášen poplach k požáru učebny odborného výcviku na učilišti Spolana. 
Při příjezdu na místě již zasahovali kolegové z HZS. Naše jednotka byla připravena, což však naštěstí 
nebylo potřeba a tak jsme se vrátili zpět na základnu. MK 



Brigáda mladých hasičů 
1. 5. a 8. 5. si naši mladí hasiči neužívali volné 
dny ba naopak svůj volný čas věnovali úklidu po 
čarodějnicích, ten byl zakončen opékáním špe-
káčků. 8. 5. pak naši starší mladí hasiči dávali do 
pořádku všechny překážky. Všem, kdo se zúčast-
nil, moc děkujeme. Ten kdo nemohl, nemusí 
zoufat možnosti ještě budou. MK

Valpuržina noc 
v Libiši 2023 

Ještě než se začalo na Libiší smrákat, bylo 
vše připraveno na přílet prvních čarodějnic. 
Pro menší účastníky byl připraven menší 
oheň, tak aby mohli jít včas spát. Na zapá-
lení velké hranice si všichni museli počkat až 
na osmou hodinu. Její magická zář okouzlila 
návštěvníky natolik, že vydrželi do pozdních 
nočních hodin. No ono to bylo také díky 
skvělé obsluze našeho stánku, která se 
s úsměvem starala, aby z žáru nikomu ne-
vyschlo hrdlo. JB

Odborné zkoušky  
mladých hasičů  
 
V pondělí 24. dubna složilo osm mladých 
hasičů zkoušku preventista junior a čtyři 
strojník junior. Tři starší hasiči složili 
úspěšně zkoušku preventisty a deset zkou-
šku strojníka. Mladší hasiči museli před ko-
misí, která byla ve složení Ladislava 
Zygmundová, Jakub Janda a Miroslav Do-
hnanský, odpovědět na vylosovanou otázku, 
starší hasiči pak ještě k ústní zkoušce museli 
napsat test. Všem moc blahopřejeme. MK   

Pozvánky na nadcházející akce pořádané SDH Libiš 

– 17. 6. 2023 - V rámci 700 let obce budeme otevírat opět naší hasičskou zbrojnici pro 
veřejnost. Malí i velcí si budou moci od 13:00 - 15:00 nejen prohlédnout naší techniku.  

– 26. 8. 2023 - Tradiční beachvolejbalový turnaj - více informací naleznete později  
na našem webu a FB. 

– Po prázdninové pauze se bude moci opět těšit na kulturní akce  
pod záštitou SDH Libiš a za podpory Obce Libiš  

– Požární útoky Milana Frýdla MH a železného hasiče  
– Hasiče den včetně gulášobraní 
– Halloween po Česku a Hasičské peklo 

Termíny všech akcí můžete najít zde  
a nebo s předstihem na našem FB 

Den otevřených dveří hasičské zbrojnice

Výjezdová jednotka se každý týden schází 
na brigádu, při které připravujeme techniku, 
cvičíme se a rozšiřujeme své znalosti. 3. 5. 
byla výjimečná středa. Ne jen po celé re-
publice, ale i u nás, se otevírala 
zbrojnice pro veřejnost. Každý 
rok se tato akce koná u příleži-
tosti dne svatého Floriána, který 
je patronem všech hasičů, ko-
miníků, hrnčířů, pekařů a zed-
níků. Je ochráncem před požáry 
a velkou vodou. 
V  rámci dne otevřených dveří 
jsme připravili k prohlídce nejen 
celé zázemí hasičské zbrojnice, 
ale i kompletní techniku v čele 
s trojicí vozidel Kazi, Tetou a Li-
buší, nebo-li prvovýjezdovou cis-
ternou Tatra 815, druho- 

výjezdovým vozidlem Tatra 148 
a dopravním automobilem Ford 
Tranzit. Počasí vyšlo skvěle 
a i díky tomu jsme se mohli těšit 
z  hojné návštěvy cca 150 zá-
jemců, především z řad rodičů 
s dětmi. Nejpočetnější skupinou 
byly děti z  družiny libišské zá-
kladní školy. Naši hasiči si kromě 
výkladu a statických ukázek, při-
pravili i  ukázku přípravy k  zá-
sahu. Každou půlhodinu se dva 
z nich na signál sirény předvedli 
v dovednosti převlékání do zá-
sahového obleku na čas. 

Děkujeme všem za kladné ohlasy. Kdo náš den 
otevřených dveří nestihl, může se těšit opět 
v rámci oslav 700 let od první zmínky o obci 
Libiš dne 17. 6. MŠ

Technická výpomoc obci Libiš  
Dne 10. května byla výjezdová jednotka vyslána starostkou obce na Mělnickou ulici k pro-
plachu kanálu. Po proplachu jednotka zajela zalít několik nově vysázených stromů v uli-
cích Školní, Budovatelů a Za Vahou. MK


